
EDITAL Nº. 0296 / 2017– IFNMG – PROPPI

Retifica o Edital Nº 0286/2017 - IFNMG

O Pró-Reitor de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação do Instituto Federal do Norte de Minas Gerais (IFNMG), Rogério Mendes Murta, no uso de suas atribuições legais, **resolve:**

I – Retificar o item 2.1 do edital :

Onde se lê:

2. Período e local de inscrição :

2.1. Presencialmente, de 14 a 16 de setembro de 2017, de 08:00 às 10:00 ou de 14:00 às 16:00 horas, no setor de Protocolo do IFNMG – *Campus* Salinas

Leia-se:

2. Período e local de inscrição :

2.1. Presencialmente, no período de 14 a 22 de setembro de 2017, de 08:00 às 10:00 ou de 14:00 às 16:00 horas, no setor de Protocolo do IFNMG – *Campus* Salinas

Montes Claros, 15 de setembro de 2017

Rogério Mendes Murta
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós- Graduação e Inovação do IFNMG